

金正恩派特使访俄

崔龙海担当此任,17日起为期一周

朝鲜和俄罗斯14日分别宣布,朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海下周作为最高领导人金正恩的特使访问俄罗斯。韩国媒体猜测,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。

崔龙海或于下周 会晤普京

朝中社当天播发一句话新闻:崔龙海将作为朝鲜国防委员会第一委员长金正恩的特使访俄。俄罗斯外交部稍后发表新闻公告,说崔龙海17日起对俄进行为期一周的访问,先后到访莫斯科、哈巴罗夫斯克和符拉迪沃斯托克。

俄外交部说,崔龙海访俄期间,双方将探讨提高政治对话级别、提升经济贸易合作水平的途径,朝鲜半岛和东北亚地区安全局势,以及共同关心的国际问题。鉴于俄总统普京出席定于15日至16日在澳大利亚布里斯班举行的二十国集团领导人会晤,韩国媒体预计,崔龙海将在下周会晤普京。

作为金正恩最重要的“亲随”之一,崔龙海去年5月曾以特使身份访问中国。崔龙海曾是朝鲜军方“二号人物”——人民军总政治局长,次帅军衔,今年4月当选国防委员会副委员长,但5月初即被黄炳誓取代军职,转任朝鲜劳动党中央书记,后兼任国家体育指导委员会委员长。不过,自10月29日以来,朝鲜媒体报道金正恩视察指导活动时,崔龙海和黄炳誓均在场陪同,崔龙海作为劳动党中央书记,排名都在人民军总政治局长黄炳誓之前。一些分析师



崔龙海陪同朝鲜最高领导人金正恩出席活动。(资料片)

据此认为,崔龙海的权力排名重新回到第二位。

可能为金正恩 访俄打前站

韩联社说,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。韩国媒体8月下旬报道,金正恩寻求8月底或9月初访俄,与普京会晤,以期加强朝俄关系。俄罗斯外长拉夫罗夫随后予以否认。不过,朝鲜外相李洙暎10月初到莫斯科并与拉夫罗夫会晤后,拉夫罗夫没有排除金正恩首次出访选择俄罗斯的可能性。本月8日,朝鲜人民武力部长、国防委员会委员玄永哲访俄,借出席原苏联国防部长亚佐夫九十寿辰之机,与普京会晤。

朝鲜近期寻求加强与俄罗斯的关系。朝鲜媒体对两国领导人互发贺电,经济代表团相互访问多有报道。今年5月,俄罗斯宣布免除朝鲜90%的债务。8月底,朝鲜原分管朝中关系的副外相金亨俊出任驻俄大使,为朝鲜八年来首次更换驻俄大使。李洙暎10月访俄时,俄方同意向朝鲜提供5万吨粮食援助。《俄罗斯报》报道,俄远东地区发展部长加卢什科10月底表示,俄将帮助朝鲜重修约3000公里铁路,以换取在朝鲜开采矿产的机会。

俄朝都想借对方 寻求突破

一些韩国分析师认为,俄

罗斯正在“转向”亚洲,希望提升在东亚的地位,而加强与朝鲜的关系是其中一环。韩国东亚大学朝鲜事务专家高宇焕说:“由于与西方国家的关系因乌克兰局势趋向恶化,俄罗斯可能正寻求增强在远东地区的影响力。”

韩国智库世宗研究院资深研究员郑相昌认为,对朝鲜而言,崔龙海访俄意在缓解朝鲜面临的外交孤立。朝鲜一直寻求与韩国、美国改善关系,而韩美则要求朝鲜必须先就“弃核”采取实质性措施。朝鲜上周释放两名关押多时的美国人,但美国总统奥巴马随后表示,在重开任何高级别对话前,美方需要看到的不只是一些“小的动作”。 据新华社

不到6岁的熊孩子 成最年轻电脑专家

英国伯明翰城市大学的“微软系统管理员认证考试”考场内,不少电脑爱好者纷纷入场,准备考试。这时,一个5岁多的男孩走进考场,令监考人员摸不着头脑。

接下来的事更令大家吃惊:这个名叫阿扬·库雷希的小男孩竟然是来考试的!周围的成年人还在眉头紧锁地思索答案时,库雷希却提前交卷,并且顺利通过了考试。由此,5岁零11个月大的库雷希获得微软证书,成为世界上最年轻的“微软认证电脑专家”。



阿扬·库雷希

一门父子仨 皆是“电脑狂”

英国《每日电讯报》13日报道,库雷希3岁开始接触电脑,很快就展现了惊人的天分。身为IT顾问的父亲阿西姆果断出手,在位于考文垂的家中专门为儿子打造了一间电脑实验室,开始系统地教授他电脑课程。“我发现无论教给他什么,他到第二天依然记得住。”43岁的父亲阿西姆说,“每天给他上课并不容易,但他最终掌握了全部内容。”

经过五个月时间备考,库雷希今年9月走进考场,一举中的。要知道,监考官最初想把这个“熊孩子”撵出考场,根本不相信他是来参加考试的。直到后来打电话给微软公司反复确认考生名单,监考官才对他“放行”。

谈起库雷希的成就,父亲阿西姆乐得不拢嘴:“(考场)一屋子全是成年人,我觉得他们未必全都通过考试了呢!”更令这位父亲感到自豪的是,库雷希的弟弟,3岁的雷恩也在接受远程电脑教育,势头不输他哥!

想当小童工? 还要等八年

如今,库雷希刚刚迈入6岁,开始就读小学一年级。他的粉丝纷纷猜想,这名小神童会不会利用课余时间,在IT领域大显身手,开发出什么惊人的电脑程序呢?

英国法律却告诉他:要想打工,等13岁时再说吧!根据英国法律,除表演、模特等特殊行业外,小朋友们必须年满13岁才能打零工,而且有严格的时间限制:开学后,每周打工时间不超过12小时;放假时,每周不超过25小时。

据新华社

1亿澳元保G20平安

澳大利亚人抱怨峰会太贵了

澳大利亚人抱怨二十国集团(G20)太贵了,两天的会议,光保安澳大利亚政府就要花掉1亿澳元(约合5.33亿元人民币)。



上图:平日的布里斯班一条主干道交通繁忙。
下图:因为放假,同样的道路空荡荡的。

文/片 本报特约记者 武悦
发自澳大利亚布里斯班

最担心的就是抗议活动

15日至16日,第九次G20峰会在澳大利亚布里斯班举行,多国领导人、代表、记者云集这座城市。显然,任何形式的袭击都会是灾难性的。

警察第一担心的就是抗议活动。2010年G20多伦多峰会时,抗议活动多达1000次,此前的伦敦峰会,抗议者多达35000人。抗议贫困的、抗议全球金融危机的、抗议垄断的……抗议活动已经成了每届G20峰会的一部分。

本次G20峰会还没开始,抗议者就占据了布里斯班南岸公园。率先抵达的是占地利的澳洲土著人,抗议多名土著人在警方拘留期间死亡。紧接着,来自韩国、印度、墨西哥的抗议团体也陆续抵达。据昆士兰州警方称,截至14日,当地已经进行了26次抗议活动,所幸抗议者与警方相安无事。

为此,澳洲政府调集了5000名警察参与保安,其中3500名警察来自昆士兰州,1500名警察来自其他各州和联邦警局。昆士兰



装扮成西方各国领导人的抗议者。

州警方称,这是和平时该州进行的最大规模的一次保安活动。另外,还有900名士兵参与保安。

布里斯班变“鬼城”

为防范恐怖分子制造炸弹袭击,布里斯班把市区所有的垃圾桶都用铁皮封了起来,并友好地贴上标志:请把您的垃圾带回自己家。警方还将800名常住布里斯班市中心的流浪汉请去他处,并给他们配备了临时身份卡,以方便随时关注他们的饮食起居。

从13日开始,布里斯班上空战机、直升机不断盘旋,制造着噪音。布里斯班市区内本来住着很多租公寓的年轻上班族,14日带薪休假一开始,他们就冲往海滩,布里斯班去黄金海岸的高速公路上,挤满了开车逃离的欢快的年轻人,40分钟车程,硬是要走三个小时。

当然,很快澳洲政府就发现一个新问题,布里斯班从世界级都市变成了“鬼城”。五彩缤纷的街道,琳琅满目的商场,整洁现代的餐厅、咖啡厅……视线所及除去荷枪实弹的警察,空无一人。布里斯班市政府急忙向市民发出邀请:请来市中心吧,这个周末停车免费哦。